

企业聚拢优秀人才 学生可以学以致用

230名大学生在草庙子镇“试就业”

本报威海讯 (通讯员丛广)7月15日,山东科技大学5名应届毕业生与工业新区草庙子镇的两家企业签订了“试就业”协议。今年以来,已有230多名大学生通过该镇政府创立的“试就业”模式,在这里找到了工作。

该镇在2008年年初推出“试就业”引人举措,旨在定向引进一批专业能力强、符合辖区企业需求的大学毕业生,助力企业发展。“试就业”就是在政府指导

下,应届毕业生与企业签订用工合同,到用人单位工作,“试就业”时间为一年。期间,大学生如果感觉所在企业和岗位不如意,政府有关部门将会按照大学生的需求帮助调换。为使这些“试就业”的大学生安心基层工作,镇政府协调相关企业,确保“试就业”学生的工资不低于镇平均工资即每月1500元,同时根据岗位贡献大小每月进行工资浮动,特别优秀者还可以提前转为

企业正式员工。

去年年底,威海金泓化工有限公司引进的3名试就业大学生主动参与生产工艺改造,不仅提高了企业产品质量,还降低了8%的管材生产成本。大学生程福志当初是抱着试试看想法走进金泓化工集团的。让他没想到的是,他的专业在金泓化工集团有了用武之地,短短一年时间,他就成为企业技术骨干。为了让这些大学生安心工作,企业为他们

安排了单间公寓,并针对他们的饮食差异,要求伙房定期给他们做一些可口的家乡饭菜。

“试就业”模式为企业聚拢了一批得力的优秀人才。该镇的化工、木机等企业,对特殊专业人才需要量大,通过“试就业”,辖区几家企业都找到了几十名对口人才。据了解,从去年至今,先后有600名大学生通过“试就业”机制,得以扎根草庙子镇各企业。

常路镇掀起“生育关怀”热潮

蒙阴县常路镇计生办紧紧围绕生育关怀,紧密结合群众的需求,开展宣传服务活动,组织人力、物力、财力,深入到各村迅速在全镇掀起了开展生育关怀行动的高潮,取得了良好的社会效果。

(张纪增 刘启玉)

计生小分队随访到农家

在嘉祥县金屯镇的乡村,经常可以看到计生服务站的医护人员巡回各村开展随访服务和妇科疾病普查。这支由镇计生医护人员组成的服务小分队,常年活跃在村庄田间、农家院落,为广大农村育龄妇女提供流动检查和咨询服务,受到育龄妇女的欢迎。

(李永海)

“三关爱”服务育龄妇女

桓台县果里镇计生办为育龄妇女广泛开展以“人性关爱、人情关爱、人文关爱”为主题的“三关爱”活动,整个活动共张贴宣传标语129条,免费发放计生宣传资料3000余份,发放避孕药具200余盒,免费为育龄妇女查治妇科病220余例。

(韩春红)

加大社会抚养费征收力度

昌乐县官镇加大社会抚养费征收力度,党政一把手亲自抓,各部门密切配合;做好宣教工作,使违法生育者自觉履行交纳义务;对“钉子户”申请法院强制执行。帮助群众算计生违法生育账。

(董可勤)

育龄妇女忙致富先充电

嘉祥县金屯镇计生办利用各村人口学校、文化大院、远程教育接收站等阵地,通过聘请有关科技人员授课、收看远程教育节目网络等方式,向育龄妇女传授实用技术。目前全镇已有2000多名育龄妇女参加了培训,160多人找到了致富新门路。

(李永海)

计生宣传三到位

阳信县温店镇成立计生宣传领导小组和7人组成的新闻宣传报道及信息采集队伍,坚持每月一次例会制度,交流写作经验。通过制定新闻和信息奖励制度,半年兑现奖励,激发了全员写作报道的积极性。

(王立娟 张文明)

设立计生便民信箱

枣庄市山亭区店子镇在每个行政村都设立了“便民信箱”,由镇服务站人员负责每周周一开启。计生户对计生工作的要求、意见和建议或自身遇到的困难等,均可以书面形式随时投入“便民信箱”。此举既维护了群众的隐私,又帮助他们解决了实际问题、化解了矛盾。

(孙强)

海员招募

高中、中专、大学毕业,27周岁以下男性。应往届不限。报名截至:8月25日。

淄博博航船舶管理有限公司
地址:山东省淄博市开发区柳泉路296号假日花园4#1404房间 电话:0533-6281802
移动电话:13706433876
网址:www.greatcrew.cn 联系人:董先生

电池修复赚!赚!赚! 本公司系蓄电池修复设备专业制造商,厂家直销新一代全面技术升级的蓄电池(瓶)修复仪,可高效修复手机、电动自行车、摩托车、汽车等各种废旧蓄电池,效果好,成本低。开店需投资上千元,月利万元。详情图片资料短信索取。郑州中蓄电子有限公司
电话:0371-86011088 短信免费索取图片资料
网址:www.zx188.com 13674971066

7月24日,宁阳县伏山镇绿丰园有机蔬菜农场蔬菜技术员耿克富正在查看振频电子杀虫灯灭虫情况。伏山镇着力发展高效、绿色、生态农业,投资3万元购置了近百盏振频电子杀虫灯,为全镇8000亩以太空育种、有机蔬菜、无公害蔬菜为代表的绿色产业构筑起一道生态环保屏障。

(周振龙 朱中一 摄)



杀虫灯照亮农业发展生态路

20亩地里43个品种 王建军一亩地种出两万元效益

本报滨州讯 (通讯员李宁波)一亩地一年能创造多少效益?滨州市滨城区秦皇台乡王家的王建军,一亩地里“种”出了2万元的收益。

2004年,在外打拼14年的王建军返乡创业,干了一年,20多亩地仅仅赚来一部拖拉机头,2005年也仅仅收入1万多元。他开始搜集信息、购置书籍、订阅科技类报刊,并到外地考察。2006年,他划出3亩责任田搞起了棉花原种试验,没想到这三

亩地就收入了12000元。

2007年春,王建军又花5000元买来电脑上网了,到网上浏览农业科技类网页,与农业专家、种植能手交流。在专家的指导下,2007年他把棉花原种的种植面积扩大到了6亩,并对不同品种的棉花进行了试种,6亩地年收入达到3万多元。2008年,王建军索性把20亩地全部种上了棉花原种,年收入达到10万余元。在他的影响和带领下,全村有30多户也

开始发展棉花原种种植。

今年,不满足于单一种植的王建军种了4亩地的水果玉米,并与银座等超市签订了购销合同,每个玉米售价2至3元,一亩地算下来能收入2万元。他还划出5亩地专门进行各种良种试种,其中2亩地种了2个棉花品种进行对比试验,另外3亩种了牛奶西瓜、黑花生、黑糯玉米等。现在,王建军种的20亩地里有大大小小43个品种,预计今年的收入能达到20万元。

“下一步,我准备建设一个生态采摘园,进一步扩大种植规模。”说起以后的计划,王建军雄心勃勃。

计生便民服务暖人心

近年来,胶南市王台镇先后投资近十万元,加强了镇村计生服务机构基础设施建设。为更好地为农村育龄群众提供计生技术服务,王台镇充分利用青岛市计生局配发的计生服务车,在村级积极开展“计生服务四到家”活动:政策法规宣传到家、查体访视服务到家、流动服务车前接送到家、术后送药到家;对自愿落实长效避孕节育措施的育龄夫妇,除享受四项节育手术免费外,镇级再给予150元一次性奖励;对落实长效节育措施失败采取补救的,除免费术前检查和手术外,镇上再给予300元现金补助。

(相彦杰 胡秀梅 龚素芬)

“三结合”帮扶解民忧

胶南市王台镇充分发挥镇村两级计生协会的服务职能,为群众送技术、送资金,帮助600多户计生贫困户走上了富裕路。该镇通过举办科技培训班,赶科普大集,印发科普小册子、发放“明白纸”等形式,为计生贫困户送科技、送信息。同时,镇计生协会积极协调信用社等部门共同扶持帮助群众发展种植、养殖等致富项目。张家岛耳河村在镇计生协会和信用社的帮扶帮助下,利用农民创业小额贴息贷款发展冬暖式大棚40个,其中该村独生女户王智文承包了7个大棚,每棚年收入可达2万多元。

(相彦杰 龚素芬)

计生服务进社区

临朐县寺头镇计生办从方便群众、提高效率出发,让宣传服务进社区。在各社区建起了人口文化广场或大院,高标准人口文化宣传一条街;设立了计生服务室,配备了设备、器械和人员,让育龄群众就近接受服务。

(王秀玲)

实施“330”帮促工程

临朐县东城街道为加快计生

后进转化,实施“330”帮促工程。即30个班子、经济基础好的村,30家生产经营好、社会责任强的企业,与30个计生工作相对薄弱的村实行“结对”帮扶,促其尽快转化提高。

(程振键)

加强流动人口管理

临朐县寺头镇流动人口管理落实四项制度:提前介入制度,育龄妇女流出前告知所在村,纳入管理;合同管理制度,流出育

即墨1415农户喜领汽车补贴

本报即墨讯 (通讯员宁友鹏 陈作论)“2万8就把‘东风小康’开回家,足足省了5000多块钱!”7月21日,在即墨市移风店镇高家庄村,农民高仁宏高兴地说,现在国家出台补贴政策,再加上购置税减半,他感觉买车很实惠。今年4月份,高仁宏开办了一家豆制品加工厂,急需一辆小车帮

着送货。正在为购车资金不足而发愁时,“汽车下乡”补贴政策进村入户,让他顺利圆了汽车梦。

据了解,自“汽车下乡”国家首批补贴资金到位以来,即墨市已有1415家农户购买微型客车、轻型载货车或摩托车,领取补贴款达405.6万元,拉动当地农民消费4300余万元。

生育关怀重实效

广饶县大王镇计生协积极开展生育关怀行动,围绕增加计生家庭收入,多为群众办好事办实事,优先安排困难家庭人员就业,开展“一帮一、传帮带”致富项目,引导群众少生优生、快速致富,帮助其增加收入,让群众得实惠。

(李步国)

制定薄弱村转化考核办法,严格考核奖惩。(马学军 王秀玲)

确保“三个到位”

临朐县东城街道人口计生工作做到“三个到位”:领导责任到位,全面落实“五职”责任人责任。考核奖惩到位,作为镇、村干部考核的重要指标,严格奖惩。依法管理到位,加强依法行政,对违法生育人员,严格依法处理。

(鞠法军)

惠民县李庄镇长宋村一村民反映 村路积水盼规划

手机号为1586XXXXXXX的读者:我是惠民县李庄镇长宋村村民。我们村中的公路一下大雨就积水严重,村民出行都要趟水走。希望有关部门能重新规划一下村里的公路。

无棣县余家乡东张村一村民夸奖 村主任上任改观大

手机号为1520XXXXXXX的读者:我是无棣县余家乡东张村的村民,我们的村主任上任后筹款安装了路灯,村里上了沼气,通了自来水,使我们从脏乱差村子一跃成为县市级文明单位。

成武县城关镇水口一村民反映 出村路受损待维修

手机号为1386XXXXXXX的读者:我是成武县城关镇水口村一村民,我们这里通往县城的唯一公路已严重损坏,不能通行。村民盼望有关部门抓紧给修一下。

临朐县沂山镇坨峪村一村民称赞 架桥解决过河难

手机号为1386XXXXXXX的读者:临朐县沂山镇坨峪村在村西北方向100米处新建了一座过河桥,村民们汛期也能过河了,告别了多年的过河难问题,大家都非常高兴。

短信民声 短信仅代表个人观点
说心中话 传身边事
发送短信至 10628787107 请有关部门积极反馈

计生关爱流动人口

枣庄市山亭区店子镇积极开展为流动人口开设一次维权援助课堂、确定一个固定地址、登记一个联系电话、发放一份宣传资料、落实一次健康体检活动,不仅取得了良好的效果,并且深受群众欢迎。

(孙强)

村级计生实行“阳光管理”

最近,桓台县果里镇计生办在实行计生村务公开中,不断创新村级政务公开形式。在公开内容上,紧贴群众所需,所急、所虑,统筹考虑村务公开的设置,不搞单打一,不搞另行公开;做到公开内容常新,公开时间按月、季随时进行公开。

(韩春红)